Подготовка РайДр
Тема «Кинематика. Динамика»
5
1.1.1 Механическое движение и его виды
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А1-1. На рисунке изображена стробоскопическая фотография положения движущегося шарика в зависимости от времени. Определите вид движения шарика.


1) равноускоренное




2) равнозамедленное


3) невозможно определить по этим результатам


4) равномерное 
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А1-2. На рисунке изображена стробоскопическая фотография положения движущегося шарика в зависимости от времени. Определите вид движения шарика.


1) равноускоренное




2) равнозамедленное


3) невозможно определить по этим результатам


4) равномерное 
А1-3.  Какое из перечисленных движений является  равномерным?
1) движение стрелы, пущенной горизонтально
2) движение маятника настенных часов
3) движение воды в равнинной реке
4) движение свободно падающего тела
А1-4. Четыре тела двигались по оси Ох. В таблице представлена зависимость их координат от времени.

	t, c  
	0 
	1 
	2 
	3 
	4 
	5

	x1, м 
	0 
	2 
	4 
	6 
	8 
	10

	x2, м 
	0 
	0 
	0 
	0 
	0 
	0

	x3, м 
	0 
	1 
	4 
	9 
	16 
	25

	x4, м 
	0 
	2 
	0 
	–2 
	0 
	2


У какого из тел скорость могла быть постоянна и отлична от нуля?

1) 1 




2) 2 
3) 3 




4) 4

А1-5. Четыре тела двигались по оси Ох. В таблице представлена зависимость их координат от времени.

	t, c  
	0 
	1 
	2 
	3 
	4 
	5

	x1, м 
	0 
	2 
	4 
	6 
	8 
	10

	x2, м 
	0 
	0 
	0 
	0 
	0 
	0

	x3, м 
	0 
	1 
	4 
	9 
	16 
	25

	x4, м 
	0 
	2 
	0 
	–2 
	0 
	2


Приведенные данные позволяют достоверно утверждать, что направление скорости менялось у тела
1) 1 




2) 2 
3) 3 




4) 4

А2-1. В каком из приведенных ниже случаев дви​жение тела можно рассматривать как движение материальной точки?
1. Описание движения конькобежца, вы​полняющего программу фигурного ка​тания
2. Определение периода обращения Зем​ли вокруг Солнца
3. Выполнение стыковки двух космиче​ских кораблей
4. Объяснение смены дня и ночи в систе​ме отсчета, связанной с Солнцем
А2-2. Исследуется перемещение слона и мухи. Модель материальной точки может использоваться для описания движения…

1) только слона


2) только мухи


3) и слона, и мухи, в зависимости от задачи исследования


4) ни слона, ни мухи, поскольку это живые существа

А2-3.   Материальная точка - это:
1) тело пренебрежимо малой массы

2) тело очень малых размеров
3) точка, указывающая положение тела в пространстве
4) тело, размерами которого в условиях данной задачи можно пренебречь

A3-1. На рисунках изображены графики зависимости модуля ускоре​ния от времени для разных видов движения. Какой график соответст​вует равномерному движению?
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1) 1


2) 2

3) 3


4) 4
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А3-2. На рисунке представлен график зависимости ускорения от времени. Укажите, в какой промежуток времени движение тела было равноускоренным.


1) 0 – 1


2) 1 – 2


3) 2 – 3


4) 0 – 3
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А3-3.   Какая линия (см. рис.) соответствует прямолинейному равноускоренному движе​нию с начальной скоростью v0?
1) 1


2) 2


3) 3


4) 4

[image: image6.png]


А3-4. Равноускоренному движению соответствует график зависимости модуля скорости от времени, обозначенный на рисунке цифрой


1) 1




2) 3 

3) 2 и 4



4) 4
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А3-5.   На рисунке приведен график зависи​мости координаты тела, движущегося прямолинейно, от времени. Участки А и Б соот​ветствуют движению:
1)  А - равноускоренному, Б - равнозамедленному
2)  оба равноускоренному
3)  А - равнозамедленному, Б - равноус​коренному
4)  оба равнозамедленному
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А3-6. На рисунке изображён график зависимости координаты бусинки, свободно скользящей по горизонтальной спице, от времени. На основании графика можно утверждать, что….


1) на участке 1 движение является равномерным, а на участке 2 – равноускоренным


2) проекция ускорения бусинки всюду увеличивается 

3) на участке 2 проекция ускорения бусинки положительна


4) на участке 1 бусинка покоится, а на участке 2 – движется равномерно

А4-1. Из уравнений:


а) х = 4 – 2t2

б) х = t – 8 

в) v = 4t

г) v = 2 + t2
описывают равномерное движение уравнения…


1) б) и в)


2) а) и б)


3) только в)


4) только б)
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А4-2.   По графику (см. рис.) запишите уравнение движения в интервале времени 1-3 с.
l) x = 2 - t (м) 


2) x = l - 2t (м)
3) х = 2 - 2t (м)


4) х = 1 - t (м)
А4-3.  Координата тела меняется с течением времени соглас​но формуле x = 5 - 3t, где все величины выражены в СИ. Чему равна координата этого тела через 5 с после начала движе​ния?

1) -15 м        



2) -10 м        

 
3) 10 м                 


4) 15 м
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А5-1.   На каком из графиков (см. рис.) изобра​жена возможная зависимость пройденного пути от времени? 
1) 1




2) 2

3) 3




4) 4
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A5-2. На каком из графиков (см. рис.) изобра​жена возможная зависимость пройденного пути от времени?
1) А


2) Б

3) В 


4) такой график отсутствует
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А5-3. Может ли график зависимости пути от времени иметь следующий вид (см. рис.)?


1) да






2) нет 


3) может, если траектория прямолинейная


4) может, если тело возвращается в исходную точку 
А6-1.   Как называют изменение положения одного тела относительно другого?
1) траекторией


2) перемещением
3) путем



4) механическим движением
А6-2.  Линию, которую тело описывает в пространстве при движении, называют:
1) траекторией


2) перемещением
3) путем                                        4) механическим движением                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
А6-3.  Поступательным движение автомоби​ля может быть при:
1) прямолинейном движении


2) движении по окружности
3) криволинейном движении


4) любой траектории
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А7.   Тело движется прямолинейно вдоль оси X. На графике (см. рис.) представлена за​висимость координаты тела от времени. В какой момент времени модуль перемеще​ния относительно исходной точки имел мак​симальное значение?
1) 1 с     


2) 2 с     

3) 3 с     


4) 6 с
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А8. Определите с помощью графика зависимости координаты тела от времени, приведённого на рисунке, время, в течении которого тело находилось в покое.


1) 3 с



2) 6 с


3) 9 с



4) 8 с

А9-1.  Мяч упал с высоты 3 м, отскочил от пола и был пойман на высоте 1 м. Найдите путь s и модуль перемещения мяча |Δr|
l)s = |Ar| = 4M.                                                                                                                                                                                                                                                                                                               £ й».
1) s = |Δr| = 4 м


2) s = |Δr| = 2 м
3) s = 4м,  |Δr| = 2м                          4) s = 2 м,  |Δr| = 4 м                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
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А9-2.   Мотоциклист едет из пункта А в пункт В (см. рис.) по дуге окружности и возвращается назад. Определите модуль переме​щения |Δr| и путь s за половину времени дви​жения. Расстояние между точками А и В вдоль
траектории равно 10 км.
1) |Δr| = 0,  s = 10 км 

2) |Δr|  = 7,07 км,  s = 10 км
3) |Δr| = 9 км,  s = 10 км

4) |Δr|  = 10 км,    s = 11,1 км
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А9-3.   Дан график зависимости v(t) при пря​молинейном движении тела (см. рис.) Найдите путь, пройденный телом за 8 с, и модуль перемещения за это время.
1)  s = 8м,   |Δ r| = 12 м

2)  s = 12 м,  |Δ r| = 4 м
3)  s = 4 м,   |Δ r| = 12 м

4)  s = 4 м,   |Δ r| = 8 м
А9-4. Конец стрелки часов, длина которой 1 см, переместился с 12 часов на 6 часов. При этом путь и модуль перемещения конца стрелки соответственно равны….


1) 6,28 см и 2 см

2) 3,14 см и 4 см


3) 6,28 см и 4 см

4) 3,14 см и 2 см
